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LUFTREINIGER MIA AIR TOWER

Hochleistung für größere Räumlichkeiten

Artikelnummer: 206366

Preis: Auf Anfrage

Beschreibung: 
Unsere Lebenszeit verbringen wir zu 90 Prozent in Innenräumen. Dort ist die 
Luft oft bis zu zehnmal belasteter als draußen, was zu gesundheitlichen 
Problemen führen kann und unsere Lebensqualität beeinträchtigt. Der extrem 
hochleistungsfähige Luftreiniger Mia Air Tower bietet bei kompaktem Format 
Filtertechnologie und Betriebssicherheit auf allerhöchstem Niveau. 
Mia Air Luftreiniger arbeiten energieeffizient und umweltfreundlich und weisen 
eine hervorragende CO2-Bilanz auf. Die antiallergische Arbeitsweise sorgt für 
Luftqualität auf höchstem Niveau. Mia Air Tower sind CE-zertifiziert und sorgen 
für höchste Sicherheit dank feuerfester ABS-Gehäusekonstruktion, 
hochwertiger Filterausstattung und flexibler Betriebsweise. 
Die ausgefeilte 3-Fach-Filterung aus Vorfilter, Aktivkohlefilter und 
ULPA-U15-Flter mit ANTIMIC-Beschichtung ermöglicht eine hochfeine Filterung 
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von 99,9995 Prozent aller Viren (z.B. Corona- und Influenzaviren), Bakterien 
und Schadstoffe. Die Filterklasse U15 sorgt für eine zehnmal höhere Sicherheit 
im Vergleich zu HEPA-H14-Filtern. Der leistungsfähige Filter wirkt gegen Staub 
in der Luft, Pollen, Allergene, Tierhaare, chemische Dämpfe (flüchtige 
organische Verbindungen) und Zigarettenrauch. Zusätzlich zerstören die 
mikrobielle Beschichtung und das integrierte UVC-Licht auch Krankheitserreger 
aus der Luft. 
Die Luftqualität wird konstant gemessen, ohne dass sich dies auf die 
Umgebungstemperatur auswirkt. Die Reinigung der Innenluft richtet sich nach 
der Raumgröße und Schadstoffmenge - die Luftleistung von bis zu 2000 m³/h 
ermöglicht eine sehr hohe Luftwechselrate. So kann beispielsweise in einem 
Raum von 250 m2 mit einer angenommenen Deckenhöhe von drei Metern in 
einer Stunde durchschnittlich vier- bis sechsmal die Luft gereinigt werden. 
Die Bedienung kann wahlweise über das simple Bedienpanel am Gerät oder die 
komfortable Mia Air App gesteuert werden. Die verschiedenen Betriebsarten 
ermöglichen einen Betrieb nach Wunsch und Raum. Jeder Modus gewährleistet 
eine effektive Reinigung je nach Luftbelastung, so kann beispielsweise der Mia 
Air Tower selbst den Modus nach den aktuell gemessenen Luftwerten steuern. 
Über Touchdisplay oder App wird auch der aktuelle Filterstand angezeigt, ein 
notwendiger Wechsel wird für eine rechtzeitige Neubestellung angezeigt. Mit 
einem sehr geringen Geräuschpegel weist der Mia Air Tower nahezu keine 
Geräuschbelastung auf, die den Arbeits- und Lebensalltag stört. Die 
versteckten Rollen, die einen flexiblen und einfachen Standortwechsel 
ermöglichen und die farbliche Anzeige der Luftqualität an der Vorderseite 
ergänzen das zeitlose und edle Design auf sinnvolle Weise. 
Hinweis: Die Lieferzeit ist stark abhängig von der aktuellen Lieferlage, daher ist 
die oben angegebene Lieferzeit nur eine Schätzung und daher nicht bindend. 
Eine konkrete Lieferzeitangabe kann nach Auftragseingang gemacht werden. 

Spezifikation: 

Art des Artikels: Luftreiniger

Abmessungen Tx Bx H: 50 cm x 65 cm x 151 cm

Farbe: Anthrazit

Gewicht: 75 kg
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